MAOHMATIKA OIKONOMIKQN EINNIXTHMON 2
10 ®ePpovapiov 2003.
Na amovinBel pio amd T Vo EPOTNCELS

1(AvroyovieTiki 1eoppomio pe e@dnal perofiffdoeic). Eotm owovopia pe dvo
ToKTeG, 1 Ko 2, ko dvo ayaba,A kot B.Ow tpotiunceic neprypdpoviot amod tig
GLVOPTNOELG

U =4

U,=B,+log 4,

To ayaf6 B mapdyetol amd o A e GUVAPTNOT TAPUYWYNG B=kA.To A eivar
TPOTOYEVES
O maixtng 1 eivon 1okt TG TG EMXEipNoNG mov apdyet To B.O maikng 2 €yl o
HoVAodeg Tov ayafov A.

e No VTOAOYIOTEL 1] AVIAY®VICTIKT 1GOPPOTIO TNG OIKOVOUING OVTNG,.

e No VTOAOYIOTEL 1] AVTAYOVIGTIKN 160pPOoTia pe eQamas petafipdoes.

e Na vroAoyiotovv ta onueio Pareto .

¢ No vroloyistovv ot epdmas petofifacelg ol onoieg eEacparilovv 6Tl 6TV

ooppomio 4, :%

2.(A0p0mon avTey®VIGTIKNS 1ooppoTiag pe onuoote ayodd)yEcto owkovopio pe
dvo ayafd X kot A.To X etvar d1otikd ,10 A givon dnpocto. To A mapdyston omd to

A1 oA
X pe ocvvdptnon moapayoyng A = EX .O1 TpOTUNGELS TOV TAKT®V divovTot omd TiG

GLVAPTNOELG
U =X, +J4
U,=X,+2J4

O kd0e maikng éxer 100 povddeg tov ayabod X.
e No VTOAOYIGTEL 1] AVTOYWVIGTIKY 1GOPPOTDL TNG OIKOVO LIRS LTS,
e No vmoloyiotel to onpeio Pareto mov avtiototyet ot ypnopdmra
eoppomniag Tov maikn 1.

e No vToAoyloTel 1] EMGOTNON TG TAPOYWYNS TOV A 1) omoia KabioTd avTd TO
onueio Pareto aviaymvietikn woppomia.
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AvtayovioTtikn tooppomio pe epama petaPifoacelc
o Tweg P, P,
e Tvromomon F; =1
e Ewoonuata M, =zn+T,M,=aP,+T,,T,+T,=0
e Tweg woppomiag P, = k ,0md TOV UNIEVIGLO TOV KEPSOV

e [locotnteg 160ppomiag

4L
k
(ak—l—Tl,%j IfO<T <ak-1
(0,ak-T,) if ak-1<T, < ak
(B,,4,) =

(0,0k-T,) if ak—1<0,0<T, < ak

e H avtayoviotikn 16oppomia ovTioToryel 610 onpeo omov?, =7, =0

e Toa onpeto TapeTo ,KOTE TO SEVTEPO BE®PMULOL TNG EVNULEPLAC,ELVOL OL
TOGOTNTES AVTUYWVIGTIKNG LGOPPOTLOG HE £QAmas petafifocers.

J AI:g aéw]}:%k

o Tueg W,P
e Tvmomomon W =1
e FEiodnuato M, =100

o Tuweg ooppomiag P=2—S ,and tov undevicpo tov kepdov.H ava povada
emootnon etvar S .Ztnv 1ooppomia yopig oopbwon, S =0
e  MgeyloTOmOMGEL TV KATOVOADTOV
maxU, = X, +,/4, + 4,

X, + P4, =100

maxU, =X, +2,/4 + 4,
X, +PA4, =100

e [locotteg wooppomiog(S=0)

A4,=0,4, =i,)(1 =100, X, =100—%

U51:100+l
2



E
e XNUELO TOPETO TTOL avTicToyel oto U™,

maxU, = X, + 244
UI:X1+\/22100+%
X, +X,+24=200

H Avon elvar 4= 2
16

e AwopbBwon . amd T GLVONKN HEYIGTOTOMONG L =P=2-S§ tov moukt

N

2,xon Oetovtag 4, = %,Bpw]{oups S =§



